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Město Zlín s velkým zklamáním oznamuje, že dlouho připravovaná revitalizace okolí Krajské nemocnice Tomáše Bati (KNTB) se v letošním 

roce neuskuteční. Ačkoliv se po mnoha letech podařilo dohodnout až s novým vedením nemocnice na podobě projektu, záboru pozemků 

nemocnice, zajistit financování i dotační podporu, veškeré úsilí nyní naráží na překážku v podobě odvolání podaného proti stavebnímu 

povolení.

Celá věc je nyní v rukou Krajského úřadu, který musí požádat o přezkum různá ministerstva. Následně může být stavební povolení buď 

potvrzeno, nebo vráceno k novému projednání. Nelze také vyloučit, že se projekt zdrží ještě více, pokud spor skončí u soudu.

Situace je o to bolestnější, že revitalizace měla výrazně zlepšit podmínky pro všechny, kdo denně do nemocnice přijíždějí – pacienty, 

návštěvníky i zdravotnický personál. Projekt zahrnuje rekonstrukci komunikace na Havlíčkově a Peroutkově nábřeží, smíšenou cyklostezku 

podél řeky a nový chodník na straně k nemocnici. Bohužel, technické řešení vyžaduje částečný zásah do zeleně, což se stalo hlavním 

důvodem odvolání.

Jedním z hlavních argumentů odvolatelky je údajně nedostatečné posouzení estetického a funkčního významu stromů. Přitom se jedná o 

lokalitu s vysokou dopravní zátěží – denně navštíví oblast tisíce vozidel a je zde velký pohyb chodců i cyklistů. Situace je ještě paradoxnější 

v tom, že se jedná o načerno vysázené stromy na pozemku města Zlín bez jeho vědomí. Stromy byly částečně vysázeny na kanalizačním 

vedení, což je v rozporu s platnou legislativou a jejich výsadba ohrožuje do budoucna funkčnost této infrastruktury.

Vzhledem k této situaci se město Zlín společně s vedením KNTB a Zlínským krajem rozhodlo projekt odložit až na rok 2027, aby revitalizace 

neohrozila stavbu nového pavilonu pro matku a dítě – jedné z investic do zdravotní péče v regionu.

Město Zlín nadále pracuje na přípravách, aby mohl být projekt realizován, jakmile to legislativní procesy dovolí. Přesto je jasné, že kvůli 

jednomu odvolání je ohrožena investice, která měla sloužit tisícům lidí a zlepšit komfort i bezpečnost v jednom z nejfrekventovanějších míst 

ve městě.
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